

@菏泽人,收到此类短信勿信!

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霖) 近期,有市民反映收到了带有“医疗保险”字样开头的短信,基本内容是:“您的**账户重疾保障已到达!不验证自动作废,短信中还附带验证码链接”。牡丹晚报全媒体记者了解到,医保部门从未发送过“医保卡停用”“医保卡升级”

“完善个人信息”等信息,如有收到,请注意甄别,谨防诈骗。

据了解,群众收到的带有“医疗保险”短信有多种类型,主要如下:“【医疗保险】您的XX账户医疗保障已到账!今日不验证自动作废,戳表单tq2.cn/XXX确认!敬请谅解退回T”“【医疗保险】您的医保

个人账户信息已送达,请点击链接确认”。

市医保局提醒广大参保群众,提高防范意识,不要轻易将身份证号码、社会保障卡号码、银行卡及密码等重要个人信息告知别人,更不要向其转账,谨防受骗上当。医保部门不会冻结正常参保缴费人员的医保账

户,医保业务办理中没有所谓查验资金用的“安全账户”,更不会以任何理由要求清查资金并转账汇款。

如需了解医保参保信息及医疗保障政策,以“菏泽医保”微信公众号等官方公布的渠道为准。也可通过拨打市、县医保局热线电话咨询医保政策及

相关业务,同时,如收到医保诈骗短信,也可通过热线电话进行举报。

医保部门建议参保群众通过“网办”“掌办”进行业务咨询,手机视频办医保、“菏泽医保”小程序、菏泽市医疗保障局官方网站三种途径均可办理有关医保业务。

海棠花开迎客来



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 春光无限黄金地,人间美景花海洋。4月2日,牡丹区安兴镇2023年第五届海棠文化旅游节开幕。

安兴镇将民俗旅游和新农业旅游、科创旅游和文化旅游相结合打造“2+2”旅游模式,重点打造了“光大环境电厂—全国文明村船郭庄—汇方海棠园—北京九创航空航天国防教育展馆”旅游观光路线,同时完善了旅游标志、导游标识、灯箱、道旗、主题雕塑等景观设施。

万亩海棠竞芬芳,安兴一路赏花来。最美四月,美丽生态安兴邀您到安兴赏花打卡、了解安兴文化、品味安兴美食。

鄂尔多斯=菏泽=温州航线正式开通

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华) 4月1日,菏泽机场正式开通鄂尔多斯=菏泽=温州航线,该航线由中国联合航空执飞,每周二、四、六各一个班次。

具体航班时刻安排为:鄂尔多斯至菏泽,13:10起飞,15:10到达;菏泽至温州,15:55起飞,17:50到达;温州至菏泽,18:40起飞,20:35到达;菏泽至鄂尔多斯,21:20起飞,23:20到达。



菏泽市纪委监委通报4起破坏营商环境典型问题

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 近日,菏泽市纪委监委通报4起破坏营商环境典型问题。

郓城县水务局原党组书记、局长周国栋破坏市场竞争环境等问题。2015年至2022年,周国栋在担任郓城县文体(教)局局长、水务局局长期间,利用职务便利,先后多次非法收受企业所送财物,并为企业在项目承揽、工程招标代理、工程发包、资金拨付等方面谋取利益;未经党组会议研究,违规决定由某招标公司代理工程招标,严重破坏了市场竞争

竞争环境。同时,周国栋还存在其他严重违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

市立医院西药科原主管医师沈超扰乱医药卫生行业公平竞争秩序等问题。2010年1月至2022年4月,沈超在市立医院西药科工作期间,利用其查询、统计药品库存量、调配库存药品等职务上的便利,非法收受多个药品经销商所送钱款,并在药品销售方面为药品经销商谋取利益,扰乱了医药卫生行业公平竞争环境。沈超受到党内严重警告、政务撤职处分。

超还存在其他严重违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉。

牡丹区皇镇街道办事处原安监办主任张鹏收受好处费指定医院进行查体问题。2016年至2018年,张鹏利用担任皇镇街道办事处安监办主任的职务便利,接受牡丹区某医院请托,先后安排辖区内多家企业职工到该医院进行职业健康查体,并收取好处费,损害了医药卫生行业公平竞争环境。张鹏受到党内严重警告、政务撤职处分。

成武县永昌街道办事处工作人员陈洁在办理营业执照过程中冷硬横推问题。2022年1月,陈洁作为永昌街道办事处便民服务大厅工作人员,在为群众办理营业执照过程中态度冷硬,未详细告知办理流程和操作方法,并建议通过代办有偿办理。之后,群众多次跑腿、通过手机和电脑反复操作均未办理成功,引起强烈不满,陈洁态度恶劣,与群众发生争吵,造成不良影响。陈洁受到政务记大过处分。

上述4起典型问题,有的党员干部、公职人员搞权钱交

易、以权谋私,非法收受企业财物,违规为企业谋取利益,严重损害营商环境;有的收受好处,违规用权,强制要求企业定点查体,扰乱市场公平竞争秩序;有的宗旨观念淡薄,为民服务意识不强,在办理营业执照过程中冷硬横推。这些问题,说明部分党员干部、公职人员在服务经济社会高质量发展、推动优化营商环境工作中,政治站位不高,宗旨意识不强,作风转变不够,侵犯了企业和群众利益,破坏了公平竞争的市场秩序,损害了亲清政商关系,必须重拳出击、严肃查处。

菏泽市民营医院协会眼科分会成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 4月2日,菏泽市民营医院协会眼科分会成立大会暨菏泽市第四届精彩花城眼科学术会议举行,菏泽爱尔眼科医院业务院长王存凯当选为眼科分会会长。在眼科学术会议上,王玉、李艳、刘援、曲毅等多位著名眼科专家讲学,近200名眼科工作者齐聚一堂共谋“睛”彩。

菏泽市民营医院协会眼科分会成立大会投票选举产生了菏泽市民营医院协会眼科分会会长、秘书长、副会长、副秘书长及名誉会长、顾问。菏泽爱尔眼科医院业务院长王存凯当选为眼科分会会长。王存凯表示,将以眼科管理分会成立为契机,奋力搭建立足山东、辐射周围省市的高层次的学术交流平台,规范并提高眼科医疗人员整体技术水平,塑造高品质眼科医疗品牌,努力打造眼科命运共同体,共同发展、共享成果。

会上,菏泽市民营医

院协会会长孔昭省将眼科分会的牌匾授予王存凯,并向新当选的会长、秘书长、副会长等表示祝贺。孔昭省表示,近几年来,在市委市政府和各级主管部门的领导和支持下,我市民营医院已达200余家。其中,设置眼科的民营医院和眼科门诊也达到了50余家,眼科医师200多人。眼科分会的成立,将是我市眼科发展史上的重要里程碑,对于更好地惠及百姓眼睛健康,推动我市民营眼科高质量发展,将起到积极的推动作用。

山东省社会办医疗机构协会眼科管理分会秘书长张杰表示,菏泽市民营医院协会眼科分会的成立,进一步凝聚了专家的力量,加强了民营眼科医疗机构的沟通与协作,为全市民营眼科医疗机构提供了一个资源整合、聚力发展、合作共享、共创未来的交流平台,必将为菏泽眼科事业的高质量发展发挥积极作用。